

Презентация Злобиной Яны

**На тему реферата:
«Агропромышленный
комплекс Ярославской
области»»**

Целью реферата является разработка путей повышения экономической эффективности использования основных производственных средств агропромышленного комплекса Ярославской области в новых условиях хозяйствования.

В условиях мирового экономического кризиса, а также нестабильной экономической ситуации в Ярославской области, необходима качественно новая методология территориального развития сельских поселений, основанная на воспроизводстве территориальных ресурсов и макроэкономических подходах.



Агропромышленный комплекс (АПК) является важной составной частью экономики Ярославской области, включающей отрасли по производству сельскохозяйственной продукции, ее переработке и доведению до потребителя, а также обеспечивающие сельское хозяйство и перерабатывающую промышленность средствами производства.

Сельское хозяйство – отрасль народного хозяйства, которая занимается выращиванием растений (растениеводство) и разведением животных (животноводство).



Ведущая отрасль сельского хозяйства – животноводство (мясомолочное скотоводство, свиноводство, птицеводство, овцеводство). Основной задачей в отрасли животноводства является создание условий для производства продукции по объему и качеству, соответствующей численности населения Ярославской области, нормам питания и по ценам, обеспечивающим как выгодность ее производства, так и соизмеримость с размерами доходов большинства населения.

В Ярославской области имеются следующие породы коров: «Ярославская», «Костромская», Холмогорская», «Черно-пестрая».



Растениеводство производит более половины всей сельскохозяйственной продукции Ярославской области, являясь ведущей отраслью сельского хозяйства, так как от его развития в значительной степени зависит и уровень животноводства. Ведущая роль в структуре растениеводства принадлежит **зерновому хозяйству.**

В Ярославской области выращиваются следующие виды зерновых культур: ячмень, рожь, пшеница, лен.



Решение проблемы вывода АПК из кризисного состояния и обеспечения продовольственной безопасности Ярославской области требует проведения последовательной продовольственной политики, которая включала бы ряд основных стратегических направлений:

- стимулирование развития отечественного сельского хозяйства, что в первую очередь потребует определенного перераспределения национального дохода в пользу сельскохозяйственных производителей;
- придание аграрной реформе основной целевой функции - роста производства;
- осуществление протекционистской аграрной политики;
- внесение коррективов в социальную политику, существенное улучшение уровня питания групп населения с низкими доходами.

Приходя к выводу, для успешного проведения аграрной реформы, в первую очередь необходимо обеспечить социальные преобразования в селах Ярославской области для привлечения трудоспособного населения в сельское хозяйство – агрономов, зоотехников, ветврачей, инженеров, механизаторов (жилищное строительство, возведение объектов культуры, здравоохранения, образования, строительство дорог, газификацию, электрификацию, связь), т.е. создать условия для переселения граждан в покинутые деревни, малонаселенные регионы.